
Aon	ist	ein	führendes	globales	Beratungs-	und	Dienstleistungsunternehmen,	das	eine	breite	Palette	von	Lösungen	zu
den	Themen	Risiko,	Altersversorgung,	Vergütung	und	Gesundheit	anbietet.	Umfangreiches	Wissen	über	Risiken,
Chancen	und	Potenziale	ist	die	Grundlage	unserer	Arbeit.	Unser	Anspruch	ist	es,	dass	unsere	Kunden	die	Ziele
erreichen,	die	sie	sich	setzen.	Dafür	engagieren	sich	50.000	qualifizierte	Mitarbeiter	in	120	Ländern	–	davon	rund	1.650
an	zwölf	Standorten	in	Deutschland.

Wir	bieten	unseren	Kunden	eine	globale	Expertise	und	lokales	Know-how	mit	Expertenteams	für	unterschiedliche
Branchen	und	Segmente.	Jede	unserer	Lösungen	wird	dabei	individuell	auf	die	Bedürfnisse	des	Kunden	zugeschnitten:
Getreu	unseres	Leitgedanken	„Client	Focus“	steht	dieser	bei	uns	im	Mittelpunkt.

Administration	ist	Ihre	Leidenschaft?
Sie	haben	Interesse	an	der	betrieblichen	Altersversorgung?
Ihre	strukturierte	und	präzise	Arbeitsweise	zeichnet	Sie	aus?

Dann	suchen	wie	Sie	für	unseren	Standort	in	Mülheim	an	der	Ruhr	im	Bereich	Pension	Administration	zum
nächstmöglichen	Zeitpunkt	als

(Senior)	Specialist	(m/w/d)	betriebliche
Altersversorgung

Ihr	Kompetenzbereich

Selbstständige	administrative	Bearbeitung	und	Verwaltung	von	bestehenden	Versorgungswerken	unter
Beachtung	arbeits-	und	steuerrechtlicher	Vorschriften,	u.a.

Datentechnische	Bestandsführung	und	-betreuung	von		Ein-	und	Austritten	sowie		Sterbefällen
Ermittlung	der	Versorgungsanwartschaften	und	-ansprüche	wie	Renten-	und	Unverfallbarkeits-
Berechnungen
Erstellung	von	Berichten	und	Nachweisen	wie	Kontoauszügen,	Versorgungsausgleichen	und	PSV-
Testaten

Hauptansprechpartner	für	die	Entscheidungsträger	und	die	HR-Abteilung	auf	Kundenseite	sowie	für
Kundenmitarbeiter
Kommunikation	mit	externen	und	internen	Ansprechpartnern	im	Rahmen	der	Aufgabenstellung	(z.B.
Versicherungsgesellschaften	und	Gutachter)
Mitarbeit	in	Projekten	z.B.	Begleitung	und	Durchführung	von	Datenmigrationen	und	Prozessanpassungen

Ihr	Profil

Abgeschlossene	kaufmännische	Ausbildung	mit	einschlägiger	(mehrjähriger)	Berufserfahrung	oder	Studium	mit
erster	einschlägiger	Berufserfahrung
Gute	und	aktuelle	Kenntnisse	der	betrieblichen	Altersversorgung,	idealerweise	erworben	im	Bereich	der
Anwärterverwaltung
Vertiefte	Kenntnisse	des	Arbeits-	und	Steuerrechts	der	betrieblichen	Altersversorgung
Ausgeprägte	Kunden-	und	Serviceorientierung
Hohes	analytisches	Verständnis	im	Umgang	mit	großen	Datenmengen	und	gute	mathematische	Fähigkeiten
Kommunikationsstärke	und	Teamgeist
Selbständiger	und	strukturierter	Arbeitsstil
Sichere	Anwendung	der	einschlägigen	MS-Office	Anwendungen,	insbesondere	fundierte	Excel-Kenntnisse
Gute	Englischkenntnisse
Erste	Projektmanagementerfahrung	wünschenswert

Neben	flexiblen	Arbeitszeiten,	30	Urlaubstagen	sowie	vielfältigen	Sozialleistungen	erwarten	Sie	flache	Hierarchien,
individuelle	Weiterbildungsmöglichkeiten	und	ein	umfangreiches	Betriebssportangebot.

Wir	fördern	eine	integrierende	Firmenkultur	und	engagieren	uns	für	Chancengleichheit	sowie	einen	respektvollen
Umgang	untereinander.	Wir	begrüßen	alle	Bewerbungen	unabhängig	von	ethnischer	Herkunft,	Alter,	Geschlecht,
Behinderung,	sexueller	Identität,	Weltanschauung	oder	Religion.

Wir	freuen	uns	darauf,	Sie	kennen	zu	lernen!
	

Jetzt	bewerben

Alle	Stellenangebote

https://aon.concludis.de/bewerber/landingpage.php?prj=118P7126&oid=&qid=0&b=6&ie=1
http://www.aon.com/germany/ueber-aon/stellenangebote.jsp
http://www.aon.com/default.jsp
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